
Здобутки Року молоді
В актовій залі міськвиконкому відбулося спільне засідання Мо

лодіжної ради "Майбутнє Славутича" та депутатів Славутицької 
міської ради.

На ділову зустріч були запрошені представники всіх молодіжних учнівських та 
студентських самоврядних організацій. Соціально активну молодь міста привітав 
міський голова Володимир Удовиченко, подякувавши їм за творчу позицію, добрі 
справи, якими вони переймалися упродовж 2009 року, та вручив подяки з но
ворічними подарунками. Завідуюча зідділом у справах сім'ї та молоді Тетяна Бой
ко у своєму виступі розповіла про здобутки року, який був оголошений Роком мо
лоді, про досягнення юних славутчан у навчанні, спорті, мистецтві, громадській 
роботі.

Представники самоврядних організацій інформували про проведену ними ро
боту упродовж року — це і постійне відвідування з різноманітними творчими про
грамами Центру реабілітації дітей з обмеженими можливостями, випуск мо
лодіжних газет: "Молодіжний кур'єр", "Студентський вісник", "Парадокс", The 
First, "Крок", проведення численних заходів, спрямованих на збереження здо
ров'я та пропаганду здорового способу життя. Сьогодні учнівські та студентські 
самоврядні організації є організаторами і учасниками новорічних свят — у кожній 
школі, дитячих дошкільних закладах, Палаці дитячої та юнацької творчості...

У виступах Ніни Скочко, голови редакційної колегії газети "Молодіжний кур'єр", 
Катерини Мажуги, голови студентського парламенту Славутицького навчального 
центру, Олени Заставнюк, методиста з виховної роботи методичного центру 
міського відділу освіти, наголошувалося про активну участь молоді в реалізації за
гальноміської концепції "Славутич — місто, сприятливе до підростаючого по
коління та дружнє до дитини".

На засіданні було обговорено план дій у 2010 році. Він буде проходити під гас
лом "Славутицький Кодекс етики, честі, порядності, добросовісного та ефектив
ного управління Славутицької територіальної громади — в життя!”.
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